



**INSPECȚIA MUNCII**  
**INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BUZĂU**

Nr.4773/SCRM/31.05.2023

**COMUNICAT DE PRESĂ**  
**privind rezultatele controalelor din cadrul**  
**campaniei având ca scop combaterea muncii nedeclarate și angajarea ilegală a**  
**străinilor pe teritoriul României**

În perioada 08-14.05.2023 s-a desfășurat o acțiune de control tip campanie având ca scop combaterea muncii nedeclarate și angajarea ilegală a străinilor pe teritoriul României .

Rezultatele acțiunilor de control sunt următoarele:

- S-a efectuat un număr de 16 acțiuni de control din care 5 împreună cu reprezentanți ai Biroului pentru Imigrări Buzău;
- Nu au fost identificate elemente care să conducă la prestarea de muncă nedeclarată sau la angajarea ilegală a străinilor la societățile controlate;
- Pentru neconformitățile constatate au fost dispuse un număr de 37 măsuri cu termene precise de realizare, din care 6 măsuri au fost dispuse în temeiul art. 33(1) din O.G. nr. 25/2014 cu modificări și completări (păstrarea de către angajator a avizului de angajare al cetățeanului străin);
- Alte măsuri dispuse: completarea dosarelor de personal, corecția erorilor de transmitere din Revisal, respectarea termenelor de transmitere în Revisal, utilizarea modelului cadru de contract individual de muncă, ținerea corectă a evidenței timpului de muncă, respectarea prevederilor legale privind munca în timpul repausului săptămânal, prezentarea de dovezi privind acordarea drepturilor salariale restante, acordarea anuală a concediului de odihnă salariaților, programarea concediilor de odihnă pentru cetățenii străini;
- Nu au fost aplicate sancțiuni în temeiul O.G. nr. 25/2014 cu modificări și completări.

**INSPECTOR SEF ,**  
**Bogdan Chitacu**



Red:MM/2 ex

Str. Mesteacanului nr.43, Buzau  
Tel.: +4 0238713047; fax: +4 023842693  
www.itmbuzau.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului